

14 МАЯ 1967

ВОЛГОГРАДСКАЯ ПРАВДА
г. ВОЛГОГРАД



ПЕРВЫЕ ВСТРЕЧИ

ВЧЕРА в Волгограде началась гастроль Саратовского театра юного зрителя им. Ленинского комсомола. Первыми зрителями были самые маленькие волгоградцы — ученики начальных классов, воспитанники детских садов. Перед началом спектакля на авансцену вышел творческий коллектив театра. Представитель Волгоградского обкома комсомола Б. Захаров передал дорогим гостям горячий привет от волгоградской молодежи, пожелал успешных гастролей. Главный режиссер театра — народный артист РСФСР, лауреат Государственной премии СССР Ю. П. Киселев сказал: — Нам очень хочется, чтобы наши спектакли понравились волгоградцам. Большое

спасибо за теплые слова.

И вот поднимается занавес. Начинается спектакль «Аленький цветочек». Зрители сразу попадают в волшебный мир сказки, которая поставлена заслуженным деятелем искусства РСФСР В. И. Давыдовым ярко, с большим вкусом. Зал ни на минуту не остается равнодушным, юные зрители всею смеются над проделками Лешего (заслуженный деятель искусства РСФСР В. И. Давыдов), Бабы Яги (арт. М. Черныгина), Кикиморы (арт. Г. Бигресва), не могут простить равнодушия эгоизма двум сестрам — Фисе (арт. Э. Горюнокова) и Капе (арт. Т. Лыкова); сочувствуют доброй Аленушке (арт. Л. Рауткина), ее отцу (арт. А. Смирнов), Чудицу (арт. П. Сорокин).

В этот же день вечером Саратовский ТЮЗ показал волгоградцам драму А. Бархольденко «Обуховские чудачки». Во Дворце культуры им. Ленина юные зрители посмотрели спектакль «Бумеранг» по пьесе А. Татарского.

За время гастролей коллектив ТЮЗа даст более 60 спектаклей, многие из них будут идти во Дворцах культуры всех районов Волгограда и Волжского. Артисты Саратовского театра встретятся с юными волгоградцами в школах, на зрительских конференциях, диспутах.

НА СНИМКЕ: сцена из спектакля «Аленький цветочек». Купец — арт. А. Смирнов, Аленушка — артистка Л. Рауткина. Фото В. РОЛДУГИНА.